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Сенат США

Демократи скептично ставляться до оголошених
домовленостей про припинення вогню і не вважають конфлікт
остаточно врегульованим. Республіканське керівництво
Сенату також утримується від публічних похвал на адресу
домовленостей.
Сенат США заблокував вже дев’яту спробу демократів обмежити можливості
президента Дональда Трампа щодо війни в Ірані, змусивши його отримати дозвіл
Конгресу. Про це у вівторок, 16 червня, повідомляє The New York Times.

Під час голосування ініціативу підтримали 48 сенаторів, проти виступили 47. Для
подальшого розгляду резолюції цього виявилося недостатньо.

Четверо сенаторів-республіканців - Білл Кессіді, Сьюзан Коллінз, Ренд Пол та Ліза
Мурковскі - підтримали винесення резолюції на розгляд, порушивши партійну
дисципліну.

Це була вже дев’ята спроба демократів домогтися ухвалення документа, який
зобов’язав би Трампа вивести американські війська з конфлікту або отримати окреме
схвалення Конгресу на продовження бойових дій.

Сенатор-демократ від штату Джорджія Рафаель Ворнок, який є автором резолюції,
заявив перед голосуванням, що навіть можливе перемир’я з Іраном не усуває ризиків
подальшої ескалації.

"Я сподіваюся, що ця війна може завершитися вже цього тижня, але давайте будемо
відвертими: тимчасове перемир’я з Іраном у кращому разі повертає нас до статус-кво.
Недавня історія показує, що розпочати війну значно легше, ніж її завершити", - сказав
він.

Демократи наголошують, що скептично ставляться до оголошених цього тижня
домовленостей про припинення вогню та переговори між США та Іраном і не
вважають конфлікт остаточно врегульованим.

Республіканське керівництво Сенату також утримується від публічних похвал на
адресу домовленостей Трампа, зазначаючи, що досі не бачило тексту угоди та не
отримало її деталей.

Нагадаємо, США та Іран досягли мирної угоди. Її підписання планується 19 червня у
Швейцарії. Про це заявив прем'єр-міністр Пакистану Шахбаз Шаріф.

Водночас сам Дональд Трамп заявив, що вже "почало відновлюватись судноплавство
через Ормузьку протоку".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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